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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO 
DISTRITO MÚLTIPLO LD – AL 2014/2015, REALIZADA NO PERÍODO DE 19 A 
23 DE MAIO DE 2015, EM PORTO ALEGRE/RS. 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO DE 

GOVERNADORES 

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e quinze, tendo como local as dependências do 

Hotel Plaza São Rafael, Av. Alberto Bins, 514, Centro, na Cidade de Porto Alegre/RS, às dez 

horas e cinquenta minutos teve início a Primeira Sessão Plenária da 3ª Reunião do 

Conselho de Governadores do DM-LD. O PCC Helso Oliveira compôs a Mesa Diretora que 

ficou assim constituída: CC Cláudio Rogério Mendes, Presidente do CG DM-LD AL 14/15; 1º 

Vice-Presidente do Conselho de Governadores, VCC João Péricles Goulart; 2º Vice-

Presidente do Conselho de Governadores, VCC Ari Galera; PCC Cláudio Miessa Rigo, 

Coordenador do Seminário; PDG Domingos Alves de Lima Neto, Presidente da AGDL; PCC 

Helso Weber de Oliveira, Diretor Geral da XVI Convenção; Secretário do Conselho de 

Governadores do DM-LD, PDG Valtair do Amaral Madalena e o Tesoureiro do CG DM-LD, CL 

Cilo Hummes  e os Governadores do Ano Leonístico 2014/2015: Governador Anfitrião do 

Distrito LD-3, DG Rosano Nunes; Distrito LD-1, DG Mônica Bessa; Distrito LD-2, DG Gilberto 

Moacir da Silva; Distrito LD-4, DG Leonesildo Bertê; Distrito LD-5, DG Élvio José Matos; 

Distrito LD-6: DG Evilásio Bertoldo Conradi; Distrito LD-7: DG Paulo Roberto Maffessoni; 

Distrito LD-9, DG Alberto Gonçalves de Souza. Composta a Mesa, o Presidente do CG DM-

LD, CC Cláudio Rogério Mendes procedeu a Abertura da Primeira Sessão Plenária da 3ª 

Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD e solicitou ao Secretário do 

CG que informasse se há quórum. O PDG Valtair Madalena informou haver quórum 

necessário. Após, o Presidente Cláudio solicitou ao Secretário a leitura e votação das Atas 

da 2ª Reunião do Conselho de Govenadores do DM-LD. O PCC Helso Oliveira solicitou a 

dispensa da leitura das Atas uma vez que as mesmas foram encaminhadas previamente por 

e-mail a todos os interessados. O PDG Valtair Madalena, Secretário do CG informou que, a 

pedido do DG Gilberto Silva, recebeu solicitações de retificações da Ata da 1ª Sessão 

Plenária, onde constam 2 erros de grafias, já corrigidos e na Ata da 2ª Sessão Plenária, pg. 

4, onde diz: “.... O DG Alberto Gonçalves de Souza  leu parte da Ata da Comissão que havia 

aprovado a mesma Moção em 2013...” leia-se “... o DG Gilberto Moacir da Silva leu parte da 

Ata da Comissão que havia aprovado a mesma Moção em 2013 ...”. O Presidente colocou 

em discussão a dispensa da leitura da Ata e não havendo inscritos, colocou em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Após, o Presidente colocou em apreciação as Atas da 2ª 

RCG, com as ressalvas citadas pelo Secretário. Não havendo inscritos para discussão, 

colocou em votação sendo as Atas aprovadas por unanimidade, com as correções citadas. 

Após, o Presidente solicitou ao Secretário que informasse matérias pendentes da última 

RCG. O Secretário informou não ter recebido nenhuma proposição ou matéria que deixou 

de ser apreciada na última Reunião e aproveitou para distribuir os Livros de Atas das 

Comissões aos respectivos Presidentes de Comissões e as proposições recebidas até o 

momento, tais como, Indicação de Sedes para as próximas Convenções do Múltiplo LD e as 
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Indicações dos Candidatos aos cargos de Presidente, 1º e 2º Vice-Presidentes do CG; o 

Secretário solicitou ainda que, se algum Governador tivesse alguma Proposição ou Moção 

para ser apreciada pelo Conselho de Governadores que o fizessem neste momento para 

ser incluída no livro adequado. Após, a palavra foi dada ao Tesoureiro do CG, CL Cilo 

Hummes que informou ter atualizado o CNPJ do Múltiplo junto à Receita Federal com 

titularidade do atual Presidente Cláudio Mendes e também disse que o CG dispõe agora de 

Certificação Digital junto ao Fisco estando totalmente em dia com as obrigações fiscais. 

Após, apresentou a previsão orçamentária para o próximo Ano Leonístico 2015/2016, com 

base no número de associados, hoje, onde prevê Receita de R$ 133.020,72 e as Despesas, 

de acordo com o Estatuto do Múltiplo, perfazendo o mesmo valor, especificando cada item 

e se colocou à disposição para esclarecimentos. O DG Evilásio Bertoldo Conradi informou 

que no Distrito LD-6 a previsão orçamentária é realizada por semestre, o que facilita as 

atualizações por conta da oscilação de associados e o Presidente Cláudio esclareceu que 

esta previsão anual do CG é por conta do Estatuto do Conselho. O DG Gilberto Moacir da 

Silva reforçou a necessidade de regularização do CNPJ e parabenizou o Tesoureiro pela 

atenção que deu a este detalhe que é muito importante e que todas as Direções do CG 

devem se preocupar. O Presidente Cláudio complementou dizendo que conseguiu 

regularizar o ano atual, mas que ainda está pendente na Receita Federal a regularização 

dos anos 2013 e 2014 e que está providenciando o pagamento de multas e documentações 

para deixar em dia para o próximo Presidente. A seguir, o Presidente Cláudio Mendes 

colocou em discussão a previsão orçamentária para o AL 2015/2016 e não havendo 

inscritos colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais 

matéria a ser apreciada, o Presidente encerrou esta Primeira Sessão Plenária da 3ª 

Reunião do Conselho de Governadores e convocou as Comissões Técnicas para se 

reunirem logo a seguir para apreciarem as matérias recebidas e convocou os Membros do 

Conselho de Governadores para participarem, à tarde, às 14 horas para a Segunda Sessão 

Plenária do CG e solicitou para que eu, Secretário do Conselho de Governadores do 

Distrito Múltiplo LD, PDG Valtair do Amaral Madalena, lavrasse a presente Ata, que segue 

devidamente assinada pelo Presidente e por mim. Porto Alegre/RS, às onze horas e trinta 

minutos do dia vinte de maio de dois mil e quinze. 

 

 
 

PDG Valtair do Amaral Madalena, CC Cláudio Rogério Mendes, 
Secretário do CG DM-LD Presidente do CG DM-LD 
 


